
Уважаемые обучающиеся и их родители (законные представители) в целях 
независимой оценки качества образовательной деятельности нашего учреждения 

просим заполнить анкету, отметив те позиции, в наибольшей степени которые 
отвечают Вашему мнению. В каждом вопросе выберите только один вариант 

ответа. 
Анонимное голосование 

Как бы вы в целом оценили доброжелательность и вежливость работников центра 

образования? 

Положительно или скорее положительно       70% 

42 

Затрудняюсь ответить          16.7% 

10 

Скорее отрицательно или отрицательно        13.3% 

8 

Проголосовало 60 человек. 

Удовлетворены ли Вы компетентностью работников центра образования? 

Да, вполне или скорее да          74.1% 

40 

Затрудняюсь ответить          16.7% 

9 

Скорее нет или однозначно нет         9.3% 

5 

Проголосовало 54 человека. 

Удовлетворены ли Вы материально-техническим обеспечением центра образования? 

Да, вполне или скорее да          59.1% 

26 

Затрудняюсь ответить          25% 

11 

Скорее нет или однозначно нет         15.9% 

7 

Проголосовало 44 человека. 

Удовлетворены ли Вы качеством предоставляемых услуг? 

Да, вполне или скорее да          60% 

27 

Затрудняюсь ответить          31.1% 

14 

Скорее нет или однозначно нет         8.9% 

4 

Проголосовало 45 человек. 

Готовы ли Вы рекомендовать центр образования родственникам и знакомым? 

Да, вполне или скорее да          58.7% 

27 

Затрудняюсь ответить          19.6% 

9 

Скорее нет или однозначно нет         21.7% 

10 

Проголосовало 46 человек. 

Кем Вы являетесь по отношению к центру образования? 

Родитель (законный представитель) учащегося       29.8% 

14 

Обучающийся            70.2% 

33 

Проголосовало 47 человек.  
11 окт 2016 
 

https://vk.com/wall-42750912_258

